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Gyermekeim révén volt szerencsém megnézni a Thököly Imre Kéttannyelvű Általános
Iskola ünnepi műsorát. Tökéletesen válogatott versek, jó zenék, a modern technika
kellően eltalált alkalmazása, ötletes háttér és profi előadók, akik úgy mondták a szöveget,
hogy a hallgatóság nagy részének gombóc volt a torkában.

      

 

  

A műsort Juhászné Pusztai Irén  és Pinczésné Kovács Anikó állította össze és tanította be, a
negyedikesek pedig igazi szinészként adták elő. A koreográfia megmutatta, mire képes egy
lelkes és minden bizonnyal jó képességű osztály, ha jó kezekbe kerül.

  

 

  

Nézzék végig a válogatást és olvassák el a verseket, melyek sokat kellene, hogy jelentsenek
minden magyar ember számára!
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Heltai Jenő: Szabadság  Tudd meg : szabad csak az, akit  Szó nem butít, fény nem vakít,  Se rang, se kincs nem veszteget meg,  Az, aki nyíltan gyűlölhet, szerethet,  A látszatot lenézi, meg nem óvja,  Nincs letagadni, titkolni valója.     Tudd meg : szabad csak az, kinek  Ajkát hazugság nem fertőzi meg,  Aki üres jelszókat nem visít,  Nem áltat, nem ígér, nem hamisít.  Nem alkuszik meg, hű becsületéhez,  Bátran kimondja, mit gondol, mit érez.     

Nem nézi azt, hogy tetszetős-e,  Sem azt, kinek ki volt, és volt-e őse,  Nem bámul görnyedőn a kutyabőrre  S embernek nézi azt is aki pőre.  Tudd meg : szabad csak az, aki  Ha neve nincs is, mégis valaki,     Vagy forró, vagy hideg, de sose langyos,  Tüzet fölöslegesen nem harangoz,  Van mindene, ha nincs is semmije,  Mert nem szorul rá soha senkire.  Nem áll szemébe húzott vaskalappal,  Mindég kevélyen szembe néz a Nappal,     

Vállalja azt, amit jó társa vállal,  És győzi szívvel, győzi vállal.  Helyét megállja mindég, mindenütt,  Többször cirógat, mint ahányszor üt,  De megmutatja olykor, hogy van ökle....  Szabad akar maradni mindörökre.              Szabadság ! Ezt a megszentelt nevet  Könnyelműen, ingyen ajkadra ne vedd !  Tudd meg : szabad csak az,  Aki oly áhítattal mondja ki,  Mint Istenének szent nevét a jó pap.  Szabad csak az, kit nem rettent a holnap.     Ínség, veszély, kín meg nem tántorít  És lelki béklyó többé nem szorít.  Hiába őrzi porkoláb s lakat,  Az sose rab, ki lélekben szabad.  Az akkor is, ha koldus, nincstelen,  Gazdag, hatalmas, mert bilincstelen.     Ez nem ajándék. Ingyen ezt nem adják,  Hol áldozat nincs, nincs szabadság.  Ott van csupán, ahol szavát megértve  Meghalni tudnak, és élni mernek érte.      

 2 / 2


